

## RECTIFICATIF

Concernant l'avis de décès de

**Erna PAYOT-KATZENSTEIN**

il fallait lire:

Alexandra **Jenkyn** et sa famille, à Ipswich (Grande-Bretagne).